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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/12/2016. 
 
EXPEDIENTE:   
  
Leitura da Ata da Sessão Anterior 
 
REQUERIMENTOS: 
 
REQUERIMENTO Nº 012/2016 –  REQUER ao Excelentíssimo Senhor Fábio Schroeter 
Prefeito Municipal, a seguinte informação:1) Nomes dos odontólogos que atendem nos 
postos de saúde, sejam contratados ou concursados com as respectivas lotações; 2) 
Relatório de atendimentos individualizados de cada odontólogo, ou seja, quantos pacientes 
efetivamente foram atendidos por dia; 3) Qual é a meta diária de atendimentos estabelecida 
para cada profissional. Autor: José Humberto dos Santos. 

REQUERIMENTO Nº013/2016 – REQUER ao Excelentíssimo Senhor Fábio Schroeter 
Prefeito Municipal, a seguinte informação: 1) Cópia do contrato/convênio firmado entre a 
prefeitura e a ASSOCIAÇÃO SOCIAL AMIGOS DA SOLIDARIEDADE – ASAS, que 
estabeleceu o compromisso para o gerenciamento, operacionalização e execução das 
ações e serviços de saúde, no HOSPITAL MUNICIPAL CORAÇÃO DE JESUS; 2) Valores 
detalhados que já foram repassados para a referida ASSOCIAÇÃO. 3) Ato de nomeação 
dos membros do conselho/comissão de fiscalização dos recursos geridos pela ASAS; 
Autores: José Humberto dos Santos, Alaene Francisca Fernandes Costa, José Maria dos 
Santos, Gessy Mateus Ventura, João Narciso Gomes e Pedro Paulo Montagner. 
 
REQUERIMENTO Nº014/2016 – REQUER a Excelentíssima Senhora MARIA APARECIDA 
FRAZÃO ZUNTA, as seguintes informações; 1) Cópia das atas de formação/nomeação do 
conselho administrativo da ASAS; 2) Nomes dos membros do respectivo conselho com 
suas funções; 3) Regimento ou ato normativo que regulamenta o funcionamento e a 
atuação do conselho; 4) Pareceres mensais sobre as contas da ASSOCIAÇÃO SOCIAL 
AMIGOS DA SOLIDARIEDADE – ASAS; 5) Cópias das atas de todas as reuniões do 
Conselho; Autores: José Humberto dos Santos, Alaene Francisca Fernandes Costa, José 
Maria dos Santos, Gessy Mateus Ventura, João Narciso Gomes e Pedro Paulo Montagner. 
 
REQUERIMENTO Nº015/2016 – REQUER a Excelentíssima Senhora MARIA APARECIDA 
FRAZÃO ZUNTA, as seguintes informações; 1) Relatório completo das folhas de 
pagamentos com a identificação dos nomes e valores recebidos por cada funcionário 
(contratados e servidores); 2) Relatório completo dos pagamentos efetuados às empresas 
prestadoras de serviços hospitalares/médicos que prestam ou prestaram serviços à ASAS 
nos últimos 6 meses. O relatório deve conter os nomes e os valores pagos de maneira 
individualizada; 3) Valores dos tributos apurados, lançados e recolhidos; 4) Respectivos 
débitos tributários, inclusive parcelamentos; 5) Relação detalhada das dívidas/débitos 
existentes, desde o início do convênio/contrato, celebrado com o MUNICÍPIO DE CAMPO 
VERDE, que estabeleceu o gerenciamento, operacionalização e execução das ações e 
serviços de saúde, no HOSPITAL MUNICIPAL CORAÇÃO DE JESUS; 6) Relação 
detalhada dos valores recebidos da Prefeitura Municipal de Campo Verde. Autores: José 
Humberto dos Santos, Alaene Francisca Fernandes Costa, José Maria dos Santos, Gessy 
Mateus Ventura, João Narciso Gomes e Pedro Paulo Montagner. 
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INDICAÇÕES: 
 
INDICAÇÃO Nº256/2016 - Indica ao Poder Executivo Municipal a urgente necessidade de 
se tomar medidas junto a Diretoria da Associação dos Engenheiros Agrônomos, para que 
seja construído muro no entorno da área de Lazer da referida Associação. Autor: Gessy 
Mateus Ventura. 
 
INDICAÇÃO Nº257/2016 - Indica ao Poder Executivo Municipal a urgente necessidade de 
se tomar medidas que objetivem com a entrega das escrituras imobiliárias aos moradores 
do Recanto do Bosque II. Autor: José Humberto dos Santos. 
 
INDICAÇÃO Nº258/2016 - Indica ao Poder Executivo Municipal a necessidade de se tomar 
medidas junto a UNIMED com objetivo de estudar a possibilidade de amenizar os valores 
cobrados dos Servidores do Município. Autora: Dionízia Ferreira da Silva.   
 
 
ORDEM DO DIA:      
       
INDICAÇÕES: 256/16, 257/16 e 258/2016. 
 
 
ENTREGA DE MOÇÃO DE APLAUSO: 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº007/2016 - Moção de Aplauso ao senhor ROBSON SEGANTIN 
PENNA, por ser o primeiro Atleta Campoverdense a fazer parte do ranqueamento da CBJ 
– Confederação Brasileira de Judô, pleiteando vaga para participar das Olimpíadas de 
Tóquio em 2020. Autor: Cleberson Rodrigues Gonçalves de Oliveira. 
 
 
SALA DAS SESSÕES; 
Em 12 de dezembro de 2016. 
 
WELSON PAULO DA SILVA 
Presidente 
 


